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1) Ekonomika realizuje GDP v béznych cenach ve vysi 1000 mld., inflace je 4 %,
pfimé daneé 290 mid., transferove platby 200 mid., nezaméstnanost 3,25 %, pocet
ekonomicky aktivnich obyvatel 6,5 mil., mezni sklon k usporam je 0,47, nominalni
penézni zasoba 450 mid., poc¢et volnych pracovnich mist 211,25 tis., viadni
vydaje 350 mld., nepfimé dané 260 mid., statni dluh je 180 mild., rychlost obratu
penéz je 2,75, minimalni bankovni rezervy 2 %, meziroéni tempo rustu
nominalniho produktu je 4,1 %.

Doporucte centralni bance optimalni typ monetarni politiky a uvedte nastroje,
jichZ muZe k realizaci této politiky vyuZit. Své rozhodnuti vysvétiete. 2p

2) a) Urcete CPI v jednotlivych letech, pokud bézna domacnost dané ekonomiky
spotfebovava pouze komodity A, B, C a D a rok 1995 je zakladnim rokem.

1b.
mnozstvi cena mnozstvi cena mnozstvi cena
95 95 96 06 97 97
A 250 50,- 258 65,- 275 80,-
B 350 10,- 400 11.- 600 13,-
C 100 150,- 120 130,- 200 135,-
D 300 11.- 360 15,- 320 13,-
b) Urcete miru inflace v letech 1996 a 1997. 1b.
3) Vysvetlete rozdil mezi kratkodobou a dlouhodobou Phillipsovou kfivkou.
Zakreslete oba pripady do jednoho grafu a popiste jej. 2p

4) Zakreslete do grafu mezinarodniho trhu s Ceskou korunou a do grafu AS-AD, jak
se projevi zasah CNB, pii némZ centralni banka prodava sve devizove rezervy.
Rozhodnéte, zda se jedna o zhodnoceni nebo znehodnoceni kurzu ¢eske koruny.

2D

5) Rozhodnéte o pravdivosti tvrzeni a svoje rozhodnuti podpofte grafem:
a) Poptavka po penézich je dana centralni bankou, a je proto svisla. 1b.
b) Monetami expanze vede v modelu IS-LM k posunu LM doprava. 1b.
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